

美洲杯综合

# “水货”巴西首战即败 顽强智利逆转得胜

新华社委内瑞拉奥尔达斯港6月27日专电(记者 田策)美洲杯足球赛27日进行了B组首轮的两场较量,赛前高调谈卫冕的巴西队0:2不敌墨西哥队;智利队则实现逆转,以3:2力克厄瓜多尔队。

巴西队开局不错,几次射门都颇具威胁,对中场的控制也比较得力。墨西哥队则是直到第20分钟才有了第一脚射门。第25分钟,得势不得分的巴西队让对手先下一城;速度奇快的卡斯蒂略斜插禁区,接卡乔的过顶传球,冷静射门得分。失球后,巴西球员明显有些急躁;墨西哥队则稳扎稳打,层层推进。第30分钟,巴西队的迭戈禁区前拉人犯规,墨西哥队莫拉雷斯主罚任意球直接破网,让“桑巴军团”再遭“当头一棒”。

下半场,墨西哥队守门员奥乔亚为本队全取3分立下汗马功劳。他先是将罗比尼奥的近距离低射扑出,随后又将阿索斯的凌空抽射奋力挡出,并在最困难的最后10分钟封住了阿莱克斯的头球攻门。

同日,智利队实现逆转,以3:2力克厄瓜多尔队,获得小组赛首胜。

当场比赛的第一个进球出现在第16分钟,厄瓜多尔队的巴伦西亚从右路插入对方禁区,接队友中路分球挑射球门后角得手。但球队的领先优势仅保持了4分钟,智利队头号射手苏比亚索就以一脚劲射将比分扳平。又过了4分钟,厄瓜多尔队的贝尼特斯小禁区头球破门,帮助球队再度领先。

易边再战,智利队的强攻在第81分钟收到成效,中场核心巴尔迪维亚分球给快速插上右后卫奥尔梅尼奥,后者及时传中,埋伏在后点的苏比亚索胸部停球,小禁区内巧射破网。此后,下半场替补上场的比利亚努埃瓦任意球直接破网,智利队就此实现了逆转。



墨西哥队球员卡斯特罗(左)在比赛中与巴西队球员罗比尼奥拼抢。

新华社记者 郭勇 摄

墨西哥两球擒下巴西,如果只听结果,一定会感到惊讶,但如果看了这场比赛,一定会对典型的“墨”式胜利拍手叫好。

一场失利暴露出这支巴西队致命缺点,前锋线无力,中场无组织,后防一团糟,邓加要走的路还很长。看了巴墨之战,对于处于保级边缘的河南四五队应该有所启迪——看看人家老“墨”,是如何在防守反击中尝到甜头的。

缺少了卡卡、小罗等明星,巴西队的实力也绝对“超级”,但综观本场比赛,墨西哥的小范围配合绝

对不亚于巴西。佩雷拉时期的巴西队大牌云集,导致队风有些散漫,但邓加的巴西队似乎矫正过正,太多能力平庸球员的充斥,导致球队实力下降,只有罗比尼奥还算星光

## “墨”式胜利

闪亮。经过在欧洲两年的熏陶,罗比尼奥的踢法比过去更加实用。从1999年开始,墨西哥只在上届美洲杯的1/4决赛中输给过巴西,其余

6次交锋均保持不败,并且先后在金杯赛决赛和联合会杯小组赛中力克巴西,无愧为近10年来五星巴西最大的克星。

“墨”式胜利,其实更是对巴西队的无情嘲讽,更教会了如何去对待巴西这样的明星球队。一支球队,需要的是全队的众志成城和凝聚力,而不是花哨的个人表演,毕竟足球是一个团体项目。巴西可以盛产天皇巨星,却无法打造具有凝聚力的团队,“墨”式胜利的经典,是对五星巴西为何屡遭羞辱的最好解读。

刘超峰

温网综合

# 罗迪克海宁继续前进 中国女单金花大溃败



晏紫

新华社伦敦6月27日电(记者 李丽)温网女单头号种子海宁和男单三号种子罗迪克27日均顺利通过第二轮,而中国女单仅存的“金花”晏紫在首轮比赛中痛失好局,加上此前已被淘汰的孙甜甜和彭帅,中国女单三朵“金花”全部止步首轮。

主攻女双的晏紫是通过资格赛晋级女单正赛的。面对世界排名比自己高近170位的意大利老将加宾,心态平稳的晏紫在首盘比赛中先声夺人,以6:3先得一分。第二盘晏紫主动失误明显增多,被对手以6:2扳回一盘。决胜盘晏紫率先取得破发,并以3:1领先,但之后未能把握机会,最终以3:6告负。

## 夺冠11天后 卡佩罗被解雇

新华社马德里6月28日专电11天前,意大利名帅卡佩罗率领皇家马德里夺得了4年来的第一个西甲联赛桂冠,但是这不足以为他保住饭碗。皇马俱乐部28日“无情”地把他解雇了。现年61岁的卡佩罗和皇马的合同还有两年才到期。

“我们已经决定下赛季不继续任用卡佩罗。”皇马俱乐部体育总监米亚托维奇说,“这是一个困难的决定,但是这是董事会在听取我详尽的报告之后做出的一致决定。我们认为卡佩罗无法带领皇马走向我们所期望的未来,他不是那个合适的人。”

西班牙《马卡报》的报道则援引皇马主席卡尔德隆的话说:“这个冠军是我们走出的一步,是一个基础,但是我们需要找到另外一种更具激情的打法。”

米亚托维奇没有透露谁是谁那个“合适的人”,只是说“现在我们有时间好好想一下谁来继任”。而西班牙另一媒体《阿斯报》提议说,不如让赫塔菲队的德国主帅舒斯特接手皇马。



6月28日,中国选手彭帅(左)/晏紫在英国伦敦举行的温布尔登网球公开赛女双比赛中,以2:1击败美国选手哈克罗斯德/以色列选手奥布泽勒,进入下一轮。

新华社记者 谢秀栋 摄

全国场地自行车冠军赛

## 我省车手摘得三金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省自行车运动管理中心获悉,在日前于江苏苏州落幕的2007年全国场地自行车冠军赛中,我省自行车队发挥出色,取得了3金2铜的好成绩。

在男子团体竞速赛中,我省自行车队派出了由名将高亚辉、王启

明和魏积仁组成的男队,他们以绝对优势在该项目中夺冠。另外,高亚辉还在凯林赛中折冠,王启明则在男子争先赛中收获一枚铜牌。女将李宁宁在女子24公里记分赛中技压群芳,获得冠军。小将李青玉在女子凯林赛中获得了一枚铜牌。

# 中国男篮赴美拉练 姚明养伤无法参加

新华社北京6月28日专电(记者 梁希仪)中国国家男篮29日离京赴美参加NBA夏季联赛,登上备战明年奥运会而于今年进行的“三大拉练赛”的第一程。

参加这次拉练赛的国家队队员原定17人,包括从北京发出的李楠、王治郅、莫科、王中光、丁锦辉、王仕鹏、朱芳雨、王磊、陈江华、周鹏、刘晓宇、

刘炜和张松涛一行13人,以及已在美国的姚明、易建联、杜锋和孙悦。但根据最新消息,姚明因为肩部有伤将肯定不能随队拉练。不过,易建联和孙悦在当地时间28日的NBA选秀大会结束后将前往达拉斯与队友们会合,而刚刚做完手术的杜锋将以队员身份观摩比赛。

中国队抵达美国的第一站是达

## 男排大奖赛:河南不敌上海

本报讯(记者 陈凯)昨天晚上,2007年全国男排大奖赛展开了第三站的争夺,在本站河南洛阳赛区比赛中,东道主河南天冠男排以0:3不敌上海男排,输掉首场比赛。

在本次男排大奖赛首站比赛中,河南男排曾经战胜过上海男

排,那时上海队只是二线城市,队中的主力大部分在俄罗斯进行访问比赛。此次比赛,上海男排的主力悉数回归。河南男排的主力则回到郑州进行调养,昨晚的比赛,河南男排只是以青年军迎战,最终以15:25、18:25和14:25败下阵来。

## 中国斯诺克郑州第三站资格赛鸣金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)2007中国职业斯诺克巡回赛第三站资格赛27日战罢,经过两轮比赛,我省的齐亚、何令、

王林翰和张亚东4名选手进入中巡赛青岛站的正赛。巡回赛第四轮资格赛将在河南凯歌台球俱乐部举行。

## 国际足联“放宽”限高令

新华社日内瓦6月27日专电 在部分南美国家强烈抗议的重压之下,国际足联执委会27日举行会议,重新讨论了5月发布的国际足球球场限高令。国际足联主席布拉特在会后的新闻发布会上宣布,执委会已同意修改限高令,海拔2500米的“门槛”被改为海拔3000米。

布拉特说:“这一原本为保护球员身心健康的决定,最终成了一场政治性的讨论。鉴于此,我们在征求了医学委员会的意见后,决定更改限制比赛的海拔高度。” 经此调整,哥伦比亚首都波哥大、厄瓜多尔首都基多将重新获得高原主场资格,但玻利维亚行政首都拉巴斯和秘鲁古城库斯科等地仍被排除在外。

玻利维亚政府27日发表声明,反对国际足联禁止在海拔3000米以上地区举办国际足球比赛的决定。玻利维亚政府表示,国际足联的这一决定“有失公正”,“带有歧视和种族主义色彩”,“有损足球运动的全球性”。玻政府将继续通过外交、政治等途径,促使国际足联取消限高令,以维护高原地区人民在其生活的地方享受足球比赛的权利。

# 中国足球又“挨刀”了

经多方核实确认,原太阳神中场球员温俊武伙同他人将一名业余球员杀死。据悉,温俊武拿刀向受害者连捅20多刀,情节极其恶劣。有关人士透露,温俊武已经被警方逮捕。据了解,这起涉嫌杀人案件与赌球不无关系。

中国足球又出“大事”了!而且这回出的是人命关天的大事!

温俊武何许人也?他曾是广东足球的杰出代表,他曾是永不折扣的希望之星,但他同时也是赌球分子、无业游民甚至是杀人嫌疑犯。当一名曾经的足球队员与杀人嫌疑犯扯上关系的时候,我们除了惊呼中国足球又出大事了以外,还能说什么?当温俊武用刀20多次刺向受害人的时候,中国足球又何尝不是在承受撕心裂肺的剧痛?

中国足球又“挨刀”了。尽管这一次“砍”它的是名进球员,尽管他挥出的20多刀砍向的是一个人,但这20多刀哪一刀不是直冲中国足球要害而去?被温俊武砍的人死了,被温俊武“砍”的中国足球又一次露出了似乎总也好不了的“伤口”——中国足球的暴力事件层出不穷。

中国足球带给我们的快乐本就不多,而这个本来就缺少快乐元素的东西,带给人们的除了失望外,就是震惊。球场上假球不断,“黑哨”蔓

延;球场上暴力不断,赌局横行。这些似乎已经构成中国足球的“主旋律”。

电视连续剧《北京人在纽约》有一句精彩的开场白:“如果你爱他,就把他送到纽约去,因为那里是天堂;如果你恨他,就把他送到纽约去,那里是地狱。”把这句话套用在现今的中国足球上,也很合适,中国足球让一部分人成了富翁,在这些人的眼里,中国足球就是天堂。但当这些富翁中的某些人离开中国足球的时候,习惯了被众星捧月般追逐的他们,才发现自己除了会踢球之外,一无是处。于是曾经的财富不在,曾经的地位不在。温俊武就是没落“富翁”中的一员。“不能踢球,只能赌球!”“我要找一份工作太难了,我只有小学文化,升初一的时候还是补课才进的。不踢球我们就是一摊烂泥。”这些就是出自温俊武之口的话。当我们看到这些话的时候,我们对温俊武应该有什么样的反应?我们对中国足球应该有什么样的反应?——再一次失望,再一次震惊!

“中国足球迟早要出人命。”这是两年前下课之前的“阎掌门”说过的一句话。这一次,“阎掌门”的预言变成了现实。中国足球又“挨刀”了,这一次挨的是“致命刀”——中国足球层出不穷的暴力事件终于闹出了人命。被温俊武砍死的人不能复生,温俊武“砍”的中国足球并不会“偿命”,砍死人的温俊武难逃法律的严惩,但谁又来为同样被“砍”的中国足球出气?中国足球又“挨刀”了,希望这一次不会再像以前一样白挨。

陈凯

## 河南四五今日重新集中

本报讯(记者 刘超峰)经过一周的放松之后,今天,河南四五足球队全体将士将在建业城市花园重新集中,外援特兰切夫和戈麦斯回国休假之后,也将在此日回国报到。从今天开始,四五队员将开始扎紧篱笆,为保级战役进行为期一个多月的备战。

休假期间,四五主教练门文峰丝毫没有松懈,其中还前往上海观看了申花与天津的比赛,力求对下

一个对手天津康师傅有更进一步认识。除了了解对手之外,门文峰思考最多的就是如何带领这帮人马尽快走出困境。至于引进强力外援,目前还没有任何实质的进展,不过随着球队的重新集中,中牟训练基地肯定少不了外援前来试训的影子。据悉,四五重新集中后,并不是一味埋头苦练,其中还将前往外地进行热身比赛,具体对手的选择,正在加紧联系之中。

拉斯,他们先在那里同小牛队和当地一支联队进行两场热身赛,然后飞抵拉斯韦加斯参加于当地时间7月6日开始的NBA夏季联赛。中国队的首场对手是灰熊队,其余对手依次为国王、骑士、尼克斯和凯尔特队,一共有5场比赛。

中国男篮领队白喜林告诉新华社记者,为了备战北京奥运会,中国队今年特意安排了三次重要的拉练赛,NBA夏季联赛是第一次,之后的两次是斯坦科维奇杯赛和到欧洲的一系列比赛。

“参加这些比赛的目的除了练兵、让队伍进一步磨合、检验训练效果外,再就是考察队员了,尤其是一些年轻队员。”白喜林说。



6月28日,中国选手刘诗雯在女子单打预赛中。当日,2007年中国乒乓球公开赛在南京拉开帷幕。

新华社记者 杨磊 摄



6月28日,全国自行车BMX锦标赛暨全国青年锦标赛在太原市国家BMX训练基地举行。

新华社记者 江宏景 摄